
Mon Petit Fantôme
déguisé
 

Crochet Pattern Amigurumi Patron gratuit

Bouh… ou plutôt miaou ? 👻 

Ce petit fantôme a décidé de se déguiser en 
chat noir pour Halloween ! 

Un patron 2-en-1 : optez pour la version 
classique tout en blanc ou ajoutez oreilles et 
queue pour un esprit félin mystérieux. 

Un projet aussi amusant qu’adorable à 
crocheter ! 🎃✨

Matériel nécessaire 

1 crochet de 2,25 mm pour la version coton ou 6 mm pour la version en fil chenille
Aiguille à laine
Ciseaux
Épingles
Marqueur de maille
Ouate pour le rembourrage
Cure-pipe pour la queue pour la version coton
Fil : 

Pour la version coton - DMC - Happy Coton : noir et blanc
Pour la version chenille - Hobbii Toucan - noir et blanc
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Abréviations 

aug. : augmentation
b.s. : bride simple
demi-b. : demi bride
dim. : diminution
m. : maille
m.l. : maille en l’air
m.s. : maille serrée
m.c. : maille coulée
Tr. : tour
( ) x 3 : crocheter 3 fois ce qui est entre les parenthèses
(3m.) : décompte de mailles pour le tour

Instructions 

Oreilles (x2)

En noir. Garder 20 cm au début pour l’assemblage.

Faire 1 chaînette de 4 m.l. ; à partir de la 2° m. en partant du crochet : 1 m.c., 1 m.s. , 1 demi-b.

Garder 20 cm de fil pour l’assemblage.

Queue

En noir. Crocheter en spirale.

Tr 1 : 5 m.s. dans un cercle magique (5m.)
Tr 2- 7 (6 tours) : 5 m.s. (5m.)
Tr 8 : 4 m.s., 1 m.c. 

Couper le fil à 20 cm de longueur pour l’assemblage. Pour la version coton, insérer un cure-pipe 
pour faire onduler la queue. Pour la version chenille, rembourrer la queue.

Tête et corps

En noir. Crocheter en spirale.

Tr 1 : 6 m.s. dans un cercle magique (6m.)
Tr 2 : 6 aug. (12m.)
Tr 3 : 12 m.s. (12m.)
Tr 4 : (1 m.s., 1 aug., 1 m.s.) x 4 (16m.)
Tr 5 : (3 m.s., 1 aug.) x 4 (20m.)
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Fixer les oreilles sur la tête en passant les deux fils à l’intérieur en haut de la tête (d’une longueur 
d’une maille à partir du cercle magique).  Nouer les fils à l'intérieur et couper.

Tr 6 - 7 (2 tours) : 20 m.s. (20m.)

Broder les yeux en blanc sur le tour 5 et 6 (en faisant plusieurs traits sur une maille), espacés de 
2 mailles. 

Commencer à rembourrer, puis le faire au fur et à mesure. Reprendre en blanc pour continuer 
le corps et couper le fil noir.

Tr 8 - 12 (5 tours) : 20 m.s. (20m.)
Tr 13 : 20 m.s. dans le brin arrière (le brin du V le plus éloigné de soi, à l’intérieur du travail) 
(20m.)
Tr 14 : (1 m.s., 1 dim., 1 m.s.) x 5 (15m.) 
Tr 15 : (1 m.s., 1 dim.) x 5 (10m.)

Ensuite, pour fermer le corps, piquer uniquement sous le brin avant de la maille suivante (de 
l’endroit vers l’envers) et de même pour toutes les suivantes. Tirer sur le fil jusqu’à bien refermer 
le trou. Rentrer le fil à l’intérieur en tirant bien dessus pour que le dessous du corps soit bien 
aplati. Couper à ras.

Détail

En blanc, tenir la tête en bas, passer un fil dans le brin avant du tour 12 et faire : 

Tr 1 : 20 m.s. (20m.)
Tr 2 : (1 m.c., 1 demi-b., 1 aug. b.s., 1 demi-b., 1 m.c.) x 4 (20m.)

Couper le fil et le nouer avec le fil de départ. Rentrer les fils et couper à ras.

Assemblage

Coudre derrière la queue en points lancés entre le tour 9 et 12.
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Merci
Un immense merci à toi d’avoir téléchargé ce patron ! 

Contact
Si tu as des questions sur le modèle, n’hésite pas à me contacter par mail à : 

debocrealyon@gmail.com

Tu peux également suivre mon compte Instagram @debo_crea_lyon pour voir mes créations au 
quotidien et accéder à des modèles gratuits. 

Et si toi aussi tu as un compte, n’hésite pas à me mentionner lors de la publication de ta création 
ou à utiliser le hashtag #debocrea.

Note légale

© 2025 - Débo Créa - Déborah ROUILLER

En téléchargeant ce modèle au crochet, vous acceptez les conditions suivantes :

Droits d'auteur : Tous droits réservés. Ce modèle est destiné à un usage uniquement 
personnel. La reproduction, la modification pour redistribution, la diffusion et la revente du 

modèle sont strictement interdites.
Usage Commercial : Vous êtes autorisé à vendre en petite quantité le modèle réalisé en me 

mentionnant. La production en série est interdite sans autorisation écrite.
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